

众筹方式包渔船 玩玩游戏拿海鲜

O2O购物节“网罗”象山海鲜

通讯员 赵晶 曾其杰
本报记者 傅静之

每年金秋在象山举办的开渔节,每每成为新一季海鲜狂欢盛宴的开始。昨天,象山迎来了多位媒体代表和各界人士实地考察和采风。此次活动也拉开了“浙报传媒O2O购物节第一波——2014象山海鲜网购节”的大幕。这次“网购节”由浙报传媒电商全媒体中心和象山团县委、象山县商务局共同发起,联合苏宁易购、联华华商集团、腾讯大浙网和钱报有礼等平台,为期半个月。

象山位于长三角地区南缘以及我省中部沿海,因县城西北有山形似“伏象”而得名。这里是典型的半岛县,海洋资源极其丰富,是全省乃至全国少有的兼具山、海、港、滩、涂、岛资源的地区,境内总长13.2公里的36个金色沙滩,每年吸引了上千万游客的光临,是当之无愧的中国最佳海洋休闲旅游名县、中国渔文化之乡、中国民间文化艺术之乡。1998年至今,象山已成功举办了17届中国开渔节。近年来,象山致力于推进现代渔业发展,加快产业转型升级步伐,集中打响“象山海鲜”品牌。本次象山网购节,便是象山团县委以省委省政府鼓励开展“电商换市”为契机,坚持“政府搭台、企业运转、群众参与”的方针,把握开渔节的时机,通过网络



东门渔文化艺术村建东向大家详细介绍富有当地特色的渔文化和艺术作品。

和商场多形式O2O促销互动,充分展示象山海鲜美食,扩大象山海鲜知名度、美誉度和市场占有率的一次大胆尝试。

昨天的采风行动,大家首先来到了东门渔村。这是象山渔业的发展地,也是当地渔文化的典型代表。全村90%以上人口从事渔业生产,大马力渔船400余艘,被誉为“浙江渔业第一村”。这里山海兼备,历史悠久,渔文化丰富多彩。该村目前以海洋捕捞、深化水产加工、发展海洋养殖、开拓海岛旅游为主要发展方向。“在东门渔村,海鲜不仅要生吃、蒸吃、煮着吃,更要玩着吃!”据东门渔文化艺术村建东介绍,当地村民深挖传

统渔文化,如鱼年画拓印、鱼形中国结编制等,着力打造渔文化传承推广基地,试图让传统的渔家文化焕发新活力——那就是结合海洋渔业生态游,让老渔村越来越“鲜”。

随后,媒体人士和企业代表还兴致勃勃地参观了石浦老街、水产城、加工基地,实地体验了当地独有的渔家文化,深入了解了渔业发展历史及特色,以及海鲜挑选、烹饪等一箩筐的知识。

新鲜美味的象山海鲜,如何在第一时间爬上浙江乃至全国吃货的餐桌?浙报传媒电商全媒体中心联合浙江金名片(微信服务号)、苏宁易购、腾讯大浙网、钱报

有礼等电商平台以及苏宁、联华华商旗下门店,消费者可以在线上线下购买。另外,消费者在上述平台玩玩小游戏,还有机会免费拿到象山人精心准备的大礼包,内含东海野生黄鱼、鲳鱼、墨鱼、竹节虾、带鱼等多种鲜美海味,市场价从98元至398元不等。幸运者还有机会获得象山海景酒店房一年的使用权。

此外,浙报传媒电商全媒体中心还联合苏宁易购为广大消费者准备了渔船众筹活动。10月20日起,消费者即可登陆苏宁易购网站,通过众筹方式承包“苏宁易购号”渔船,足不出户即可成为船老大,捕捞属于自己的海鲜。

成泰“电商贷”为电商搭平台

洪勇华 万菁

本月初,成泰农商行推出了专门针对电子商务行业的专项信贷产品“电商贷”,以切实解决金华电子商务贸易商及电子商务第三方服务商经营性资金紧缺的难题。

“电商贷”的推出源于金华发达

的电商产业。金华市开发区现正大力培育并集聚网络企业200多家,拥有“中国商业网站100强”3家、“中国行业电子商务100强”企业9家、“中国互联网产业百强”企业2家等,去年实现电子商务交易475亿元,产业规模全省第二,是全国十大电子商务产业园之一。成泰农商行在与其分管部门开发区高新局的座谈中了

解到,电商行业近年来发展迅猛,资金需求较大,他们正想方设法帮助辖区内电商企业牵头寻找相关银行合作,解决企业融资难的问题。

针对这一情况,成泰农商行积极行动,主动对接,创新推出“电商贷”业务,切实为电商搭建起融资新平台。据悉,只要是经工商行政管理部门核准登记,在

本地已连续正常经营一年及以上的电商贸易商及电商第三方平台服务商均可申请,个人贷款额度最高可达200万元,企业贷款额度最高可达500万元。同时在贷款利率上也给予优惠,即按照该行贷款利率定价的有关规定执行“少上浮10%”,最低按人行同期同档次基准利率执行。

有“家”的感觉,真好

长兴供电公司创设劳务派遣制党员管理服务中心

通讯员 朱佳欢 黄益军

“党员必须起好模范带头作用,可我被派遣在供电公司工作,组织关系却在村里,正常的组织活动往往两头不着落,时间一长就有一种没‘家’的感觉。”长兴县供电公司虹溪供电所的普通员工,日前这位有着20多年党龄的老员工却道出了他的困惑。

殷末勤说的是众多劳务派遣制党员的心声,这也是摆在长兴县供电公司面前的一道难题。然而,值得欣喜的是,该公司将党的建设重心放在基层、创新在基层、活力在基层,类似像殷末勤这样的130余名劳务派遣制党员均得到了统一管理,让他们发挥更大的作用。

长兴县供电公司将劳务派遣制党员的管理作为重点课题进行深入研究。“如果把这批党员组织起来,统一管理,必须要建立明确的制度和体系。”公司党群部门主任陈艳为此花费不少心思,公司领导也进行了大量充分的调研。“派遣制党员的管理确实比较困难,但服务群众的工作永远在路上,只要是能为群众做一点点实事,即使花再多的时间和精力也是值得的。”提到解决劳务派遣制党员管理问题,该公司总经理姚冰峰如是说。

在经过大量排摸、调研和论证研究后,公司提出了成立劳务派遣制党员管理服务中心,将劳务派遣制党员纳入中心管理,给这些未能参加公司组织生活的党员创建一个

更好的家。

劳务派遣制党员管理服务中心下设3个劳务派遣制党员管理服务分中心。分中心负责人由相对应的党支部负责人担任,负责管辖范围内劳务派遣制党员的教育与服务等日常管理关系。劳务派遣制党员在保持组织关系不变的前提下,实行地方基层党组织和企业党组织“双重管理”模式。陈艳解释说:“这个服务中心将对劳务派遣制党员进行统一管理,公司通过定期和不定期走访谈心,构建完善劳务派遣制党员激励、关爱及与劳务派遣制党员所在党组织定期联系通报制度,加强对他们的教育、学习等日常管理,并对困难党员给予关心和帮助等,切实增强劳务派遣制党员的归属感。”随着3个分

中心陆续揭牌,公司同时出台了一系列工作制度。“其中有一条是考核通报制度,也就是说劳务派遣制党员在公司的工作、学习、思想表现都会以书面材料的形式提交给其所在的党组织。”陈艳认为,这样一来也有助于全面考核党员。

“这是一种打通劳务派遣制党员组织关系隶属地与非隶属地党组织之间界限的管理方式,是一种创新尝试,它将组织关系很好地连接在了一起,也将助力企业进一步凝聚党员战斗力,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,为推动企业科学发展提供组织保证。”该公司党委书记邢建旭表示。据悉,长兴县委组织部在县供电公司探索试点的基础上,将这一党建经验在全县推广。

为了不让4万户居民断电

通讯员 邵亚波 俞成

10月8日,是我省重点电网建设工程500千伏天一至春晓III回输电线路跨越架线的施工日。宁波市鄞州供电公司50余名干部员工放弃节假日彻夜加班进行线路负荷转移,确保了云龙、姜山、横溪三个镇近4万余户居民正常用电。

制定负荷转移方案

我省电网建设重点工程——

天一至春晓线属于双回路线路,全长44.5公里,途经宁波鄞州的云龙、姜山、横溪、塘溪等镇。工程跨越架线涉及110千伏钱蚕变中23条10千伏线路必须全部停役。这将直接导致姜山、云龙、横溪三镇的378个专用变、198台公用变、31个行政村、14处高层小区用户断电,给当地居民生活带来诸多不便。

为了把停电面降到最小,鄞州供电公司经过之前大半个月的实地考察,制定了钱蚕变全停期间的负荷转

移方案,计划负荷转移线路14条,在畅通电网重点工程建设道路的同时,尽最大努力保证老百姓的日常用电。

兵分四路力保照明

为保证负荷转移方案的顺利实施,该公司在节前完成了110千伏甲村变4条10千伏出线间隔投产工作,提前将受影响地区负荷切换至可靠电源。公司调控中心、变电运检中心、姜山供电所等单位也做好了国庆加班准备。

10月7日,该公司28名运检人员兵分4路,于当天下午完成了10条10千伏线路的负荷转移工作。但受各方因素制约,剩余4条线路的负荷转移只能在第二天凌晨进行。10月8日凌晨3时至5时30分,公司调控中心、变电运检中心、姜山供电所灯火通明,大家根据方案安排,连夜完成了剩余负荷线路转移工作,保证了4万余户居民的正常用电,当晚23时,三镇辖区内的企业全部恢复供电。

推出工程、东三环高架中横线以南10千伏线路网络优化工程、宁波慈溪10千伏新市B107线、宁波慈溪梅林安置区供电工程以及85台公变增容改造等多个配网建设及改造工程,为打造坚强电网、提升供电可靠性打下坚实基础。

技术创新防微杜渐

在迎峰度夏期间,该公司大力

推行配网状态检修新技术,加强带电检测、监测等工作,对重载线路、配变接头开展每月测温工作。

除了加强带电检测之外,该公司还逐步完成了环网柜、开关柜、电缆分支箱等电力设备的局放测试。同时,针对已发现的设备发热缺陷,该公司将其纳入缺陷管理,每月集中开展巡视、测温、消缺工作,从而提高电网运行水平,保证用户供电可靠性。

一杯电解水 圆你健康梦

台湾水博家族20年矢志做好饮水文章

彭茗玮 韦智慧

保持健康是做人的责任。这是荷兰哲学家斯宾诺莎给人们的忠告。在台湾林建发博士的心里,用电解水来呵护社会民众的健康是水博家族的责任和企业的宗旨。

水是生命之源,水的品质与人民群众的幸福生活休戚相关,直接影响经济社会可持续发展。在浙江,一场“五水共治”的战役倒逼经济社会转型,引起全省上下对生态文明的高度关注。林建发博士表示,做好饮水文章是造福子孙的伟业,会给中华民族带来健康福祉,他和水博家族的团队多年来一直致力于推动健康饮水事业,期待让更多的人感受幸福生活和身体健康之美。

水博家族最早于1993年在高雄成立,是台湾首家专业经营电解水的企业,也是首家在台湾专业推广电解水的企业,享有台湾电解水机行业的领袖之美誉。水博家族以“世纪健康新概念”为核心,推介民众注重饮用水的品质、保健与健康,倡导最好的饮水新概念。

据悉,电解水因符合世界卫生组织“好水六大标准”而成为安全系

数较高的饮用水。电解水自1931年开始被研究,1965年以家用医疗器械对有关肠胃的功能效果被承认。电解水机起源于日本,据林建发介绍,电解水机电解出来两种水:一种是可以饮用的碱性水(PH7.0以上,也叫阴极水);一种是外用的酸性水(PH7.0以下,也叫阳极水)。在日本,电解水机可以注册为医疗器械;在中国,一般只能注册为水质处理器。

2007年,台湾水博家族进驻浙江并成立杭州公司。目前,水博家族杭州公司推出多款核心技术领先、功能较好的产品,其产品通过美国FDA认证、欧盟CE认证、ROSE环保认证、EVI恒流发明专利,适应中国各地不同水质等特点,在浙江以及其他城市都拥有一大批忠实健康的粉丝。

为更好地倡导健康品质生活,弘扬水生态文明,发展绿色经济,提高人民生活水平,在水博家族杭州公司7周年嘉年华之际,为回馈客户,水博家族特别在“钱报有礼”官网家电直购馆,推出各类水博家族电解水机和高端净水器等一系列产品的优惠活动,回馈广大消费者。

输欧化妆品企业须关注防腐剂新标准

鲍海燕

据欧盟官网9月26日消息,欧委会26日通过了两项限制化妆品防腐剂使用的指令,以进一步加强对消费者尤其是婴幼儿的保护,决议还附录了一份由消费者安全科学委员会(SCCS,开展材料风险评估的独立顾问机构)制定的评估文件。

指令规定,将丙对苯(Propylben)和对羟基苯甲酸丁酯(Butylben)两种防腐剂的浓度限制限制现行的0.4%(单独使用条件下)或0.8%(与其他酯类混合使用条件下)降低至0.14%(单独或混合使用条件下),并禁止在专为三岁以下婴幼儿皮肤敏感部位设计的免洗型产品中使用上述两种防腐剂。另一条指令

规定,禁止甲基氯异噻唑啉酮(Methylchloroisothiazolinone, MCI)和甲基异噻唑啉酮(Methylisothiazolinone, MI)在诸如护肤霜之类的免洗型产品中混合使用,以减少皮肤过敏风险。但上述防腐剂仍可在洗发水和沐浴露等冲洗型产品中使用,不过最大浓度不能超过0.0015%(MCI和MI的浓度比为3:1的条件下)。

为此,检验检疫部门提醒广大出口欧盟化妆品企业,一要密切关注欧盟化妆品技术标准更新,及时收集、学习并及早应对;二要加产品配方工艺,尽可能减少对防腐剂的使用依赖,提高产品质量竞争力;三要强化产品生产全过程质量控制和出厂检验,严格按照进口国家标准进行生产,防范产品出口风险。

电力便民平台上线

季伟

日前,一个集电视、短信、微信、微博、广播、网络、报纸、电台、社区电影等推广的电力多媒体服务平台——国网松阳县供电公司“电力便民5D通”正式上线,使用户可以即时享受高效、便捷、优质的供电服务。

家住松阳县西屏镇长松路68号的周昆耀先生坐在客厅打开电视,“电力客厅”频道立即给出了松阳县供电公司服务网络、业务预约、电费查询及缴费、用电咨询、停电通知、表后服务信息、效能评议等栏目,只

“黄蜂”未到巡线忙

徐滨莲 陈维益

“你们到几条支线去,我们在主线巡视,发现问题及时汇报。”10月10日下午,在玉环县干江镇栈台,玉环供电公司楚门供电所运维一班班长郑争速正带着班组成员巡视10千伏栈台线,分派了任务后,他们马上投入到工作中。

强台风“黄蜂”未到,但锋芒已露。受大潮和台风外围风力的影响,玉环县几个码头均受淹。风力渐大,沿海的电力线路让电力员工们最为牵挂,为了确保线路安全可靠运行,

要撼动遥控器就轻松地得到了自己需要的服务;走在街上打开手机,手机微信、微博、短信中的用电公告、用电知识、停电通知版块等一一展现;在外劳作时,田间地头的村级广播定时开播,停电公告、用电政策、电力新闻等内容声声入耳。“电力便民5D通”为各个阶层的用户提供个性化服务,无论你身处何方,只要通过该平台都可以定期定时收到电力信息,实现了“电力清单到客厅、电力公告到手中、电力讯息到耳边、电费支付到身旁、电力电影到眼前”的5D服务。

金秋时节勤学苦练



10月11日,绍兴市上虞区供电公司青年员工在配电线路实训基地进行登杆、登线等基本技能练习。据悉,自9月中旬以来,该公司新入职员工利用周末休息时间进行配电线路基本技能实操训练,提高技能水平。训练项目包括登杆、拉线制作、横担安装、绝缘子更换、导线架设、变压器送电操作等,计划通过为期四个月的训练,实现从掌握到熟练再到规范的进步。

陈秋梯 摄